

Danka BARTEKOVÁ

Narodená: 19. 10 1984 v Trenčíne

Klub: Stredisko štátnej športovej reprezentácie
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky

Danka Barteková reprezentuje Slovensko v streleckej disciplíne skeet (streľba na asfaltové terče). K streľbe ju priviedol otec, ktorý je poľovník. Spoločne so svojou dvojičkou, sestrou Lenkou, sa začali strieľaniu venovať, keď mali 13 rokov. Od roku 2001 je členkou Strediska štátnej športovej reprezentácie Ministerstva vnútra SR.



Za jej prvý najvýraznejší úspech možno označiť striebro z juniorských Majstrovstiev sveta 2001 v Káhire, ku ktorým sa pridali mnohé ďalšie medaily, napríklad zlato medzi jednotlivcami aj družstvami na Majstrovstvách Európy 2004 v Nikózii. V roku 2005 sa presunula do seniorskej kategórie a hneď v prvú sezónu získala bronz na Majstrovstvách sveta v talianskom Lonate. Ďalšiu sezónu si na pretekoch Svetového pohára vystrieľala zlato v Káhire a tým aj miestenku na olympiádu v Pekingu, kde skončila ôsma.

V roku 2010 skončila tretia na Svetovom pohári v tureckom Izmire, prvá na Majstrovstvách Európy v ruskej Kazani a účasť na olympiáde v Londýne si vybojovala získaním bronz na 50. Majstrovstvách sveta v streľbe zo všetkých zbraní v Mníchove. Tento rok na prvom podujatí Svetového pohára v Sydney získala tretie miesto a naposledy bodovala na finále Svetového pohára v októbri 2011 v streľbe z brokových zbraní v Al Aine v Spojených arabských emirátoch, kde si vystrieľala striebro. 18. júna tohto roka sa jej podaril kúsok, o ktorom sníva každý strelec - na Memoriáli Michala Sedláka v skeete žien v Trnave dosiahla absolútny výkon - 100 terčov!

Barteková svojimi výkonmi v kvalifikácii 75 terčov a celkovým súčtom 100 terčov vytvorila nové slovenské maximá. Svoje predchádzajúce rekordy (74, resp. 99) zlepšila o jeden bod. Výkony 26-ročnej skeetarky sú zároveň lepšie ako aktuálne najlepšie na svete, ktorých je spoludržiteľkou, ale nemôžu byť uznané za nové rekordy, pretože v športovej streľbe platia len rekordné výkony dosiahnuté na vrcholných podujatiach.

Danka v roku 2009 ukončila štúdium medzinárodných vzťahov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici diplomovou prácou, v ktorej sa venovala vzťahu športu a svetovej diplomacie a vplyvu športu na medzinárodné vzťahy. Na otázku, ako sa vidí za desať rokov, odpovedá, že chce byť nezávislá žena so športovo – diplomatickou kariérou. Mala by byť slovenskou kandidátkou do komisie športovcov Medzinárodného olympijského výboru, jej kandidatúru však musí schváliť ešte Valné zhromaždenie Slovenského olympijského výboru, ktoré bude v apríli 2012.